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Генерални секретар НАТО Андерс Фог Расмусен позвао је Либијце да после убиства
бившег либијског вође Моамера Гадафија оставе по страни међусобне разлике и најавио
да ће Алијанса одлуку о окончању међународне војне мисије над Либијом донети у
координацији са Уједињеним нацијама (УН) и либијским прелазним властима.

  

„После 42 године, владавини страха пуковника Гадафија коначно је дошао крај. Позивам
Либијце да оставе по страни међусобне разлике и да заједно раде на изградњи светлије
будућности”, навео је Расмусен у писаном саопштењу, пренела је агенција Ројтерс.

  

Расмусен је такође позвао Национални прелазни савет (НПС) да спречи било какве
одмазде против цивила и да покаже уздржаност у односу на поражене про-Гадафијеве
снаге.

  

Поздрављајући „успешно спровођење мисије НАТО под мандатом УН на заштити
либијског народа”, Расмусен је истакао да ће она бити окончана у договору са УН и НПС.

  

Врховни командант савезничких снага, адмирал Џејмс Ставридис такође је најавио да ће
од сутра почети са преиспитивањем трајања шестомесечне НАТО мисије над Либијом и
да ће „вероватно сутра издати препоруку о окончању мисије”.

  

„Војни планери ће препоручити или потпуно повлачење мисије или заустављање напада
али и даље праћење ситуације у наредних неколико недеља, при чему ће кључни
фактор бити да ли НПС може да пружи адекватну сигурност на терену”, саопштио је из
НАТО, а пренео АФП.

  

Немачки министар иностраних послова Гвидо Вестервеле је поводом смрти Моамера
Гадафија изразио наду да ће народ у Либији, после деценија диктатуре, моћи да отвори
ново, мирно и демократско поглавље.
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„Гадафи је био диктатор који је злоупотребљавао људска права и водио крвави рат
против сопственог народа”, рекао је Вестервеле у Берлину и изразио наду да за Либију
долази ново време, саопштило је немачко Министарство иностраних послова.

  

„Ми стојимо на страни нове Либије и на путу за бољу, мирну и демократску будућност”,
казао је Вестервеле и додао да Немачка помаже при обнову те земље и у смањењу
патњи народа.

  

Вестервеле је, такође, рекао да Немачка пружа медицинску подршку либијским
рањеницима.

  

(Танјуг)

  

 2 / 2


